

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第448期 | 2023年12月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 九字真言救了我的兄弟姐妹

### ■患胰腺癌后，妹妹体验到九字真言神效

前几年，妹妹觉得身体不太好，让我陪着去市里医院检查。各项指标出来后，医生把我叫到办公室，说妹妹患胰腺癌，不做手术就只能活三个月。我当时就哭了，赶紧给妹妹的女儿打电话，外甥女要领她母亲上省医院做手术。可是怎么也想不到，医保卡打不开。我们去了医保局，工作人员把卡留下了，让我们回去听信儿。这一停就是四个多月，娘俩急得直哭。我就告诉妹妹诚念“法轮大法好，真善忍好”会有奇迹出现。

五个月后医保卡才被邮回来，可妹妹依然好好地活着。妹妹体悟到大法的神奇，不想做手术了。可外甥女儿又哭又闹：“我不能没有妈呀，我孩子还小，我妈不手术，我不放心。”妹妹让她女儿哭得没办法，就去做了手术。手术过程中，我们都帮她念“法轮大法好，真善忍好”，手术非常成功。妹妹很快就出院了。

妹妹出院时跟同病房的病友互留电话，不长时间，同病房的人只剩妹妹一个人还活着。妹妹自从出院后没化疗也没吃药，很快康复。

现在五年过去了。妹妹对我说：“二姐，大法师父太伟大了！感恩师父给了我新的生命，我是最幸运的一个人！”妹妹敬拜大法师父，诚心敬念九字真言，大法已在妹妹心里扎根了。

### ■诚念九字真言 哥哥脑血栓逐渐康复

年前的一天，我去看望哥哥。因哥哥患了脑血栓，大面积堵塞，半身不会动。医生说，毛细血管都堵了，又是第三次，不能好了。

我一进门，大姐和妹妹都在，

大家就说起染瘟疫的事。我告诉他们：这就是瘟疫淘汰人，淘汰的都是邪党份子和为它站队的，好人到什么时候都能留下，人就得做善事积德，才有福报，才有好的未来，现在只有念九字真言才能得到神佛的护佑，才能平安。

我并告诉哥哥：多念九字真言，病好得快，一定会出奇迹的！哥哥说：“我天天念，有时不念到百遍我都不起来，我有时还写法轮大法好！真善忍好！”

大姐受中共的无神论毒害太深，说了一句：“白费，有什么用。”妹妹不干了，说：“大姐，怎么没用，你看我就是念大法好，病都好了。现在我哪疼了，我就念法轮大法好！真善忍好！一会就好了，心诚则灵。”

哥哥坚持念九字真言，脑血栓症状渐渐消退，身体逐渐康复。

### ■得白肺后，大姐真心忏悔

前些日子，妹妹打电话说：“大姐和大哥家都阳了。”我打电话问哥哥，哥哥说：“没事，我昨天晚上发烧，吃一片退烧药，今天早上就什么事都没有了。我天天念大法好！”

又过了几天，妹妹来电话说：“大姐住进医院了，不能吃饭，连奶都喝不下去了。医生说大姐的肺都白了。她快不行了，谁都怕传染，就我去看了她一次。”我去看大姐，我坐到大姐的床边，大姐哭了，告诉我：“太遭罪了，死就死吧，我不行了。”我说：“大姐，我就为这件事来的。你在大哥家说错话了，大法是来救人的，这是宇宙大法，念动九字真言是救命的最好良方。谁反对大法那可是要命的事。说‘大法好’怎么就白费？你平时就不相信大法。你没听大哥

法轮大法好  
真善忍好



九字真言  
心诚敬念得福报

说，天天念‘法轮大法好，真善忍好！’医生说他的毛细血管都堵了，可什么事都没有，连染瘟疫都染不上他，大哥今年七十七岁，现在哪都能走了，哥哥知道感恩师父！感恩大法！你看那些大官都得白肺，北京大医院都束手无策，不都死了吗？为什么？他们反对宇宙大法，迫害大法弟子，天理不容啊！我以前也是重病缠身，要不学大法，你早就看不见我了。你现在就诚心诚意念法轮大法好！真善忍好！很快就会好的，只有大法能救你的命。”大姐连连点头说：“我念，我念。我现在就念！”

第三天，虽然医生不让出院，但大姐执意要出院，她外孙就把她接走了。大姐回家了，她胖了，脸也有光了。我一下把大姐抱在怀里：“你好了，你真的好了！”大姐哭了，说：“大法师父救了我，给了我第二次生命！你替我声明一下，求师父原谅，说的错话都作废，坚决相信大法好！”大姐又说：“别人也都说我太幸运了，得了白肺根本就不能好。”这次瘟疫使大姐彻底相信大法好，她天天敬念“法轮大法好、真善忍好”，感恩大法师父救了她的命。

我们兄妹四人无限感恩慈悲伟大的师父！◇文 / 辽宁省大法弟子

# 河南新密监狱活活拖延死七旬老人王自周

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省南阳市社旗县法轮功学员王自周二零二一年六月八日在家中被社旗县国保警察绑架，后被唐河县法院非法判刑三年半，二零二三年十月十四日，老人在新密监狱被迫害致死，终年74岁。

据悉，王自周被非法关押在新密监狱九监区，遭狱方高压洗脑迫害，致使他出现严重病症，起居不能自理，而狱方故意不给他及时治疗，更不许他炼功自救，最后将他活活拖延致死。狱方还称是心脏病所致。王自周被绑架前非常健康，也从来没有过心脏病史。

## 王自周遭绑架经过

王自周修炼法轮功之前曾患有严重胃病，脸色苍白，四肢无力。他自修炼大法后，胃病不治而愈，红光满面，二十多年来再未害过病。自一九九九年江氏流氓集团迫害大法后，经常遭当地派出所、县国保警察骚扰、绑架、关押，他曾两次被非法判刑。

二零一九年七月十八日上午十一点多，社旗县公安局国保大队警察伙同饶良镇派出所警察，闯入王自周的家中，非法抄家，抢走大法师父的法像、大法书籍十几本、真相资料等，就连墙上贴的年画、门上贴的传统对联也被撕毁。二零一九年七月二十二日，王自周被社旗县检察院非法批捕，被非法关押在社旗县看守所，后被枉判一年。

二零二一年六月八日，社旗县国保大队警察闯入王自周家中非法抄家，并将他绑架到社旗县看守所。同年六月十五日，社旗县国保警察伙同饶良镇派出所警察（据说还有两个南阳公安）将他已出嫁的女儿（未修炼法轮功）叫到村委会恐吓，其中一人威胁说：把你孩子送到孤儿院，把你抓起来。同年六月二十五日，社旗县国保警察伙同饶良镇派出所警察，又闯到王自周家中非法抄家，暴力毁坏几个锁具，抢走一些私人物品、两部手

机。同年十二月六日，社旗县国保警察再次闯入王自周家中非法抄家，抢走一个播放器，又将他女儿劫持到社旗县拘留所非法拘留十天，家中留下还在哺乳期的孩子彻夜哭闹。

王自周约于二零二二年底遭唐河县非法判刑三年半，被劫入郑州市新密监狱迫害。

在王自周被非法关押期间，派出所、国保警察还多次上门骚扰其家属。王自周的妻子双目失明，本来一直是由王自周在照顾，他的女儿已出嫁，还要抚养几个孩子，他儿子还未成家，在外打工，父亲遭诬判后，儿子无奈放弃工作在家照顾母亲。家人眼看着王自周还有一年多就出狱了，却忽然传来噩耗：王自周在狱中被迫害致死。这给他的家人带来巨大冲击和悲痛。家庭也陷入困境。

## 王自周老人的最后时光

据悉，从监狱监控视频中看到，在二零二三年九月份，王自周已经发病，人很不舒服了。在他生命的最后三天，已经非常虚弱了，两天没吃饭，一直在床上躺着，浑身无力，有时疼痛得两手按住腹部，晚上连脱衣服的力气都没有，需要同监舍的人帮忙，要上厕所爬不起来，东喊西喊无人应，无奈只好再躺下。有时强撑着晃着出去了，回来后趴在床边难受得不行。

监控视频显示，从十月十四日早上五点起床到上午十点零六分离世这段时间，王自周显得非常虚弱，穿衣服用了很长时间，没有一点气力，人很痛苦、极度虚弱，点名时坐着需要找倚靠，站起来需要别人帮忙，行动困难，举步维艰，别人都在吃饭时，他躺着吃不了



王自周

饭，上厕所需要两个人架着去，都是同监舍的人谁愿帮了就帮一下。王自周已经完全不能自理了，可监区狱警却放任不管，还让王自周给监狱上级写请假条。请假条上写的是因胃病需请假。王自周当过老师，可这几句话却写了好长时间，他的手抖得写不好字。而互监组人员和监管人员对他指手画脚，态度恶劣。在离世前几分钟，王自周坐也不是，睡也不是，不断变换姿势，痛苦难耐。同监舍的人却习以为常，狱警更是不管，直到王自周不动了，十分钟后才有人用脚踢他几下，发现他没有反应、没了气息，此时狱方才拉他去做所谓“抢救”。但为时已晚。监狱通知家属，当晚家属赶到时，王自周的遗体已被放在医院太平间。

## 王自周老人是被狱方故意拖死

据悉，王自周的尸检报告写着：突发意识丧失、心脏病、高血压。但是，狱方不敢给家属尸检报告，也不让拍照，所有材料、病历、尸检报告、用药记录、监控录像，均不让家属拍照，声称“涉密”。

可是王自周从来没有心脏病史。被绑架前，王自周是位非常健康的老人，然而一年不到，新密监狱就将他折磨致病入膏肓，又见死不救。还声称王自周是正常死亡，百般抵赖，一味地掩盖罪责。

家属质问狱方，王自周的病早已严重到这种程度了，狱方为何不通知家属？为何不给应有的治疗？为何不让保外就医？为何放任病情恶化导致他最终活活病死在监狱？

王自周完全是被狱方拖死的，狱方的一句“涉密”，就是确认了背后有阴谋。王自周之死，是狱方渎职、漠视生命造成的，是监狱蓄意的谋杀行为。新密监狱的这笔罪行，必将被追责。◇



迫害法轮功 法网难逃